
EVROPSKI MATEMATI^KI NATPREVAR KENGUR-1999 
 

ZADA^I ZA VII I VIII ODDELENIE 
 

Zada~i za 3 poeni 
 

1. Vidi zada~a 5 za III i IV oddelenie. 
 

2. ^asovnicite na kengurite se podeleni na 24 delovi, mesto na 12, 
kako kaj obi~nite ~asovnici. Toa zna~i deka malata strelka se zavrtuva 
samo edna{ preku den, a ne dvapati. Kade se nao|a malata strelka na 
kengurskiot ~asovnik vo 6 ~asot popladne? 

 

3. Kolku marki od 4 denari vi trebaat za pismo od 35 denari, ako 
mo`ete da kupite samo marki od 4 i od 9 denari? 

A. 1     B. 2       V. 3          G. 4           D. 5 
 

4. Vidi zada~a 7 za V i VI oddelenie. 
 

5. Kire go otvori re~nikot i re~e: “Ako gi soberam brojot na mojata 

stranica i onoj na desnata stranica, dobivam 341”. Na koja stranica e Kire? 
A. 171       B. 341       V. 147     G. 170       D. 174 
 

6. Prethodnata no} se razbudiv i poglednav na~asovnikot. Be{e 2 
~asot. No potoa otkriv deka toj zastanal. Go naviv i povtorno zaspav. Koga 
se razbudiv nautro uli~niot ~asovnik poka`uva{e 7 ~asot. No, spored 
mojot ~asovnik, be{e 5 ~asot i 30 minuti. Vo koe vreme se razbudiv 
nokeska? 

A. 4 h     B. 3 h i 30 min    V. 1/2 ~as po polno}     G. 3 h      D. 4 h i 30 min  
 

7. Tatkoto e star 52 godini, a negovite dva sina se 24 i 18. Po kolku 
godini tatkoto }e ima onolku godini kolku {to }e imaat vkupno negovite 
sinovi? 

A. 6           B. 10         V. 5         G. 4           D. 11 
 

8. Kvadratno par~e hartija od cm1010  e prese~eno na 4 kvadrati od 

po .25 2cm  Sekoj od novite kvadrati e prese~en na po dva triagolnika. 

Kolku triagolnici se dobieni? 
A. 5           B. 8            V. 9        G. 16         D. 21 
 

9. Vidi zada~a 16 za V i VI oddelenie. 
 

10. Agolot   e ednkov na: 

A. 20       B. 25       V. 30       G. 35      D. 40  
 

Zada~i za 4 poeni 
 

 11. Petre odi nadolu pobrzo ot-
kolku nagore. Na padinite na ridot se 
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markirani to~kite ,,,,,,, GFEDCBA  H i .K  Rastojanijata me|u dve 

sosedni to~ki se ednakvi. Koj pat }e odzeme najmalku vreme? 
A. FGEC           B. FEA           V. HKED   

G. HEC                    D. FHED   
 

 12.  )199102101100()199919011900(   

 A. 180 000      B. 1 798 200      V. 1 800 000      G. 1 801 800      D. 1 900 000 
 

 13. Fudbalskata ekipa ima 11 igra~i. Srednata starost na fudbale-
rite na ekipata e 22 godini. Za vreme na igrata eden igra~ se povredil i ja 
napu{til igrata. Srednata starost na preostanatite igra~i toga{ stanala 
21 godina. Kolku godini ima povredeniot igra~? 
 A. 21          B. 22          V. 23          G. 32          D. 33 

 

 14. Koga Jovan odi pe{ki na u~ili{te, a se vra}a na kengur, mu 
trebaat 1 i 1/2  ~as. Ako odi i se vra}a na kengur, mu treba 1/2  ~as. Za kolku 
vreme }e odi i }e se vrati pe{ki? 

 A. 1 i 1/4 h        B. 2 h        V. 2 i 1/2 h        G. 2 i 3/4 h        D. 3 i 1/2 h  
 

 15. Vidi zada~a 19 za V i VI oddelenie. 
 

16. Crvenkapa napravi piti za baba i: 7 so zelka, 6 so jabolka i 3 so 
meso. Po pat taa izede 2 piti. Koja situacija e mo`na: 
 A. Babata ne dobi pita so meso. 
 B. Brojot na piti so jabolka e pomal od brojot na piti so meso. 
 V. Babata dobi ist broj piti od sekoj vid. 
 G. Babata dobi ist broj piti od dva vida. 
 D. Brojot na piti so zelka {to gi dobi babata, e 
pogolem od brojot na piti od drugite dva vida. 

 

 17. Osen~eniot del na prika`anata slika e: 

 A. 2x       B. 22x       V. 26x       G. 27x       D. 29x  
 

 18. Golema kocka so dimenzii 999   e formirana od mali kocki 

111  . Golemata kocka bila oboena. Kolkav broj od malite kocki }e imaat 
oboeni to~no po dve stranici? 
 A. 84       B. 54         V. 100        G. 108       D. 478 

 

 19. Na sekoja od dolnite sliki }e vidite kvadrat so srana 1 i so 
osen~eni delovi. Osen~enite delovi se eden ili pove}e krugovi. Na koja 
slika osen~enite delovi imaat najgolema plo{tina? 

 A. Sl. 1      B. Sl. 2      V. Sl. 3      G. Sl. 4      D. Imaat ista plo{tina 
 

 20. Od koja dimenzija ne mo`e da se napravi pravoagolnik so plo~ki 
od sledniot oblik? 
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 A. 4  4        B. 6  6        V. 8  8        G. 4  6        D. 6  8 
 

Zada~i za 5 poeni 
 

 21. Testot ima 30 pra{awa. To~en odgovor nosi 7 pozitivni poeni, a 
za pogre{en odgovor ili neodgovoreno pra{awe se odzemaat 12 poeni. 
Sa{o osvoil 77 poeni. Kolku gre{ki napravil? 
 A. me|u 0 i 4        B. me|u 5 i 8        V. me|u 9 i 12        G. me|u 13 i 16 

D. ne e mo`no da se najde 
 

 22. Na desnata strana gledate poplo~uvawe na 

pravoagolen pod od .32 2m  Iskoristeni se 7 kvadratni 

i 10 triagolni plo~ki. Ako poplo~uvame pod so dimen-

zija 22010 m  na ist na~in i so ist vid plo~ki, kolku 

kvadratni plo~ki ni se potrebni?  
 A. 200         B. 230         V. 300         G. 370         D. 400 

 

 23. Cenata na teatarskite bileti se zgolemi za 40%, no pe~albata 
se zgolemi samo za 26%. Brojot na gleda~ite se namali za 
 A. 10%       B. 14%       V.20%        G.38%        D.50% 

 

 24. Slikata desno e mre`a na tetraedar. Nekoj izme-
{al pogre{na slika me|u ~etirite sliki na sklopeniot te-
traedar, gledan direktno nad edno teme. Koja e pogre{nata 
slika?  

 

 25. Kolku re{enija ima ravenkata ,199912 ba  ako a  i b  se 

pozitivni celi broevi? 
 A. 3            B. 4            V. 5               G. 6              D. 7 
 
 26. Neka v  e plo{tina na vertikalno {rafiranite 

delovi, a w  na horizontalno {rafiranite delovi. Dija-

metrite na kru`nicite se 6, 4, 4 i 2. Toga{: 
A. wv 2          B. wv 23             V. wv     

G. wv 32            D. wv 2  
 

27. Na sobiraweto desno sekoja bukva prestavuva 
cifra, isti bukvi se isti cifri, a razli~ni bukvi se raz-
li~ni cifri. Nulata (0) ne se javuva. Koja e najgolemata 
mo`na vrednost na ?DREI  

 A. 9863          B. 9873          V. 9874          G. 9875          D. 9876  
 

28. Vo ramninata ima 4 to~ki. Pet od {este rastojanija me|u niv se 
ednakvi na 7, 5, 5, 2 i 2. [estoto rastojanie e ednakvo na: 
 A. 3          B. 4          V. 7          G. 10          D. 12 
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29. Pomno`i go brojot 1999 so brojot {to ima 1999 cifri, site 
ednakvi na 1. Kolkav e zbirot od cifrite na dobieniot proizvod? 
 A. 1998          B. 2026          V. 2138          G. 2972          D. 3956 

 

 30. Neka M  e presekot na visinite na ramnokrakiot triagolnik 
.ABC  Ako ,CMAB   toga{ agolot pri temeto C  iznesuva: 

 A. 15           B. 30           V. 36           G. 45           D. 60  

 
 


